

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР
ЯКУТСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР СИБИРСКОГО
ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

**ИНСТИТУТ ГОРНОГО ДЕЛА СЕВЕРА
ИМ. Н.В. ЧЕРСКОГО
СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК
(ИГДС СО РАН)**

Просп. Ленина, д. 43, Якутск, 677980
Факс (4112) 33-59-30
Телефон (4112) 33-59-30, 39-00-40
E-mail: igds@ysn.ru
http://www.igds.ysn.ru
ОГРН 1021401060306/ИНН 1435035057
КПП 143545005

28.09.2023 г. № _____

Вице-президенту НП «Горнопромышленники России»,
сопредседателю Горно-металлургического совета
Уральского федерального округа, члену научного совета
РАН по проблемам горных наук, члену наблюдательного и
экспертного советов Технологической платформы РФ
«Твердые полезные ископаемые», главному научному
сотруднику ИГД УрО РАН, доктору технических наук,
профессору Корнилку Сергею Викторовичу

Глубокоуважаемый Сергей Викторович!

От имени коллектива Института горного дела Севера им. Н.В. Черского Сибирского отделения Российской академии наук сердечно поздравляем Вас с замечательной датой - 70-летием со дня рождения.

Многие годы нас с Вами лично и ведущими учеными ИГДС СО РАН и ИГД УрО РАН связывают многолетние дружеские и профессиональные отношения в части служения академической горной науке и практике. Этому, несомненно, в свое время поспособствовал Виктор Леонтьевич Яковлев, возглавлявший с 1986 по 1995 год наш Институт, который приложил максимум усилий и настойчивости в части поддержки Вашей кандидатуры по избранию директором ИГД УрО РАН, который Вы успешно возглавляли в 2006-2018 гг. и продолжаете в настоящее время руководить важным научным направлением Института «Геоинформатика и геоэкология горного производства». Помимо общего руководства исследованиями сотрудников института, в том числе и молодежных коллективов, Вы являетесь непосредственным исполнителем целого ряда важных фундаментальных и прикладных исследований в рамках государственного задания, направленных на изыскание и внедрение технологий раздельной добычи и переработки титано-магнетитов, отработку техногенных месторождений, эффективное освоение угольных и железорудных месторождений, бедных хромитовых и титан-циркониевых руд Урала, Приполярья и Якутии, а также внедрение информационных технологий в проектирование и подготовку специалистов.

Сергей Викторович, мы знаем Вас как талантливого педагога, отдавшего не одно десятилетие делу подготовки научных и инженерных кадров в стенах родного Вам Уральского государственного горного университета и продолжающего дело наставничества молодежи в ИГД УрО РАН. Вами подготовлено 3 кандидата наук, более 300 дипломников и 2 магистра по направлению «Горное дело». Ваша многогранная научная, научно-организационная и общественная деятельность по праву снискала уважение к Вам многочисленных коллег и руководителей горных предприятий страны, как специалисту горного дела высокой квалификации. Подтверждение этому - премия УрО РАН им. академика Л.Д. Шевякова (2010 г.), премия РАН имени акад. Н.В. Мельникова (2022 г.).

Дорогой Сергей Викторович, мы искренне поздравляем Вас с Юбилеем и желаем крепкого, как якутский алмаз, здоровья, благополучия Вам и Вашим близким, творческих успехов в научной деятельности. Оставайтесь всегда таким, как Вы есть - жизнерадостным, общительным и просто хорошим человеком! Всегда рады встрече с Вами на якутской земле!

Директор ИГДС СО РАН, д.т.н.

Зам. директора по научной работе, к.т.н.

 С.М. Ткач

В.П. Зубков